

庆祝中国共产党成立 101 周年 喜迎党的二十大

不忘红色初心
传承红色精神

内江市

6月29日，内江市东兴区自然资源和规划局开展“廉心永驻·迎‘七一’”廉洁主题活动，引导全体党员初心引路，时刻紧绷“廉洁”弦，把好用权“方向盘”，系好廉洁“安全带”，在工作、学习和生活中做到“廉心永驻”，争做忠诚、干净、担当的廉洁卫士，以崭新的工作业绩向党的生日献礼。

特约记者 李建明 摄

广汉市

□唐文静 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



为庆祝中国共产党成立 101 周年，连日来，四川广汉市汉州街道扎实开展庆“七一”系列活动，激励全体党员不忘入党初心，砥砺奋进新征程，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

重温誓词展初心。汉州街道组织辖区党组织开展“重温入党誓词”活动 20 余场，进一

步激励全体党员坚定理想信念，增强责任感和使命感。同时，开展党员志愿服务活动、深入开展关爱行动等，充分发挥党员的先锋模范作用，进一步展示新时代共产党员良好风貌。

讲好党课增动力。结合“党课开讲啦”系列活动，组织 13 个村（社区）的党委书记、下属党支部书记带头讲党课 17 场次，动员党龄超 50 年的老党员分享初心故事 5 场次 500 余人，引导党员坚定初心使命；通过手机端、电脑端等，组织党员收看“全国党员教育电视片优秀作品”“书记龙门阵”“喜迎二十大·寻找党员好榜样”等党课作品 3 部，激发党员争先创优内生动力。

主题活动添实效。结合

庆祝中国共产党成立 101 周年，营造“组织共建、活动互联、党群互动”的浓厚氛围。组建“党员志愿服务队”3 支，开展道路、河道治理志愿服务活动 3 场次；创新活动形式，开展“砥砺家国情怀 弘扬民族精神”“学唱红色歌曲 传承革命精神”“童心向党 我爱祖国”等系列主题党日活动 5 场次。

表彰先进树新风。召开党员民主测评会议，为工作成绩突出的先进个人颁发荣誉证书、奖品，勉励获奖党员珍惜荣誉，在新时代奋斗征程上继续前进；为符合条件的党龄达 50 年的老党员们颁发“光荣在党 50 年”纪念章共 47 枚，向各级党员传递“学习榜样、担当作为”的时代新风。

成都高新区

□本报记者 肖朝德 李国华



近日，由成都高新区石羊街道锦城社区主办的“清风颂廉心”庆“七一”主题朗诵活动在泡桐树小学（天府校区）举行。来自辖区各院落的党支部党员代表、两新党组织党员代表和优秀朗诵爱好者们欢聚一堂，用深情的诗歌朗诵回顾党的峥嵘岁月，歌颂党的伟大成就，以饱满的热情、昂扬的斗志喜迎党的二十大胜利召开。

伴随着激情澎湃的音乐声，朗诵活动正式拉开了帷幕。《七月的畅想》《大写的中国》《时代之声》……朗读者或慷慨激昂、或深情款款，用真挚的感情讲述着一段段强大而又温暖的党的光辉故事，带领现场观众沉浸式回顾了党的重大历史事件，身临其境地感受了江河奔流的家国情怀和以人民为中心的初心使命。

活动现场还分别对 20 名抗疫“优秀党员志愿者”和 21 名“学习

强国”学习标兵”进行表彰。在廉政大讲堂暨省、市党代会精神知识竞答环节，全场人员热情参与，积极应答更是将活动氛围推向了又一波高潮。此外，活动中，锦城社区党委书记赵海艳围绕履行政治责任、执行党的纪律、服务群众 3 个方面进行述责述廉，活动现场还设置了“廉情意见箱”，广泛征求居民群众意见建议和问题诉求。

“以考促学、以思促行，今天的活动寓教于乐、丰富多彩，既带领我们学习了省、市党代会的重要精神，更让大家深切回顾了革命先烈的英勇故事。”西派国际小区院落党支部书记欧鸥说。

据悉，今年以来，锦城社区致力于通过区域化党建“出圈”联动计划，助推楼宇企业与院落小区有机结合，打造融合共生、抱团互助的社区发展治理共同体。

（图由石羊街道办提供）

阿坝州松潘县

□张俊华 杨智 刘益婷 本报记者 高明山

为庆祝中国共产党成立 101 周年，深入推进党史学习教育常态化制度化，进一步增强全镇各级党组织的凝聚力和战斗力，发挥党员的先锋模范作用，近日，四川阿坝州松潘县毛儿盖镇开展“奋进新征程、喜迎二十大”暨庆祝中国共产党成立 101 周年系列活动。

重温初心。“我志愿加入中国共产党……”面对鲜红的党旗，各村支部书记、村主任、优秀共产党员、全体党员干部举起右拳庄严宣誓，重温誓词，铭记使命。令人热血沸腾的入党誓词，句句印脑、字字

践行初心。为庆祝中国共产党成立 101 周年，该镇召开表彰大会，对先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者进行表彰，以先进典型为榜样引领，激励全镇党员干部砥砺初心、开拓进取。此次不仅是对先进个人和先进集体的表彰会，也是砥砺初心、践行使命的动员会，动员全体干部要继续发挥党员先锋模范作用，为建设“红色毛儿盖”和党的事业作出更大的贡献。

感悟初心。在中国共产党成立 101 周年之际，为教育党员干部铭记党的光辉历史，发扬党的优良传统，不忘初心、牢记使命，毛儿盖镇组织各村支部书记、村主任、村会计、优秀共产党员、优秀党务工作者、机关全体干部职工来到索花村红色文化展览馆，重温红军长征历史，缅怀革命先烈，激发党员干部砥砺奋进、干事创业的热情。

活动结束后，全体党员受益匪浅，纷纷表示要主动对标对表，全面深入检视，找差距、补短板，立足岗位坚守初心使命，主动担当作为，为毛儿盖镇发展作出新的更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

喜迎二十大 永远跟党走
通江李先念红军小学举行纪念川陕革命根据地创建 90 周年红色主题文艺汇演活动

日前，通江李先念红军小学举行了纪念川陕革命根据地创建 90 周年红色主题文艺汇演活动。

活动以“喜迎二十大，永远跟党走”为主题，通过唱红色歌曲等文艺形式，多方位、多触角、多感官展现了师生的艺术风采，用心用情地表达了对英雄人物的敬仰，对来之不易生活的珍惜，对祖国的美好祝愿。用实际行动传承红色基因，赓续红色血脉。

“同学们的表演很精彩，一

缅怀革命先烈 牢记初心使命
达州市达川区中医院组织党员参观川陕革命根据地红军烈士陵园

□吴传亮 唐韵秋 本报记者 蒋永飞 文/图



为全面回顾中国共产党的光辉历程，深入推动党史学习教育常态化长效化，近日，四川省达州市达川区中医院党委组织 40 余名在岗党员及入党积极分子到川陕革命根据地红军烈士陵园，开展以“缅怀革命先烈，牢记初心使命”为主题的红色教育活动。

全体人员参观了铁血丹心广场、千秋大道、红军烈士陵园、红军烈士纪念馆。在红四方面军英勇烈士墓前，全体党员列队肃立，鞠躬致敬，寄托哀思，深切缅怀革命先烈的崇高精神和不朽功绩。

随后，重温入党誓词，铮铮誓言响彻山谷，久久回荡。

医院党委书记周全上了一堂生动党课，要求全院党员、入党积

玄武新材料 纤引新未来
达州市玄武岩纤维新材料产业投资推介会举行

□本报记者 蒋永飞 丁明海

6月28日，以“玄武新材料纤引新未来”为主题的达州市玄武岩纤维新材料产业投资推介会举行。

会上，达州市委副书记、达州高新区党工委书记熊隆东指出，发展玄纤产业，是深入贯彻落实做强省战略，坚持“大抓工业、重抓制造业”导向，认真落实市委打造“3+3+N”产业集群的决策部署。要提高政治站位，坚定发展信心不动摇，坚定不移把玄纤产业作为达州产业振兴的主导产业，全力推动产业不断向高端化、绿色化、融合化迈进，努力把达州玄纤产业培育为全国、全省先进材料的标杆性产业。

熊隆东表示，要笃定发展方向，强推产业发展不松劲。要聚焦“项目和要素”两大重点。要牢固树立“项目为王”的理念，狠抓项目招引，紧盯玄纤产业缺失链条、薄弱链条和关键链条，大力

引进培育一批强基础、增功能、利长远的重大项目，力争到 2025 年，培育玄纤及关联企业 30 家以上。签约的项目要尽快开工建设，确保早竣工、早投产、早达效。要坚持“要素为先”的原则，深度聚焦用地、规划、水电气、标准厂房等要素保障，加强项目“签约—落地—投产—达效”全程跟踪服务，着力打造一流营商环境。要补齐“资金和人才”两项短板，夯实“科研和市场”两个支撑，健全工作机制，强化统筹保障不懈怠。要加强组织领导，注重协调联动，坚持专班推进，推动玄纤产业发展各项任务落地落实。

会前，参会人员还前往达州高新区玄纤产业园，参观了玄纤产业馆、玄纤产业研究院、新材料产业园区、衡耀科技有限公司等相关园区与企业，直观感受了玄纤产品业态和应用场景。